

一个来自遥远广西、语焉不详的求救电话,引起本报记者和洛阳警方的高度重视

28 小时后,传销窝点受困者被解救

□记者 郑凤玲 见习记者 马毓蓁/文 李卫超/图

“不许动!”昨日14时,在我市市郊一偏僻的民宅内,几名警察突然冲进门,屋里的人惊慌失措,一名40岁左右的矮个子男子却奔向警察,激动地哭了……
这,是怎么回事?



为了表示感谢,刘军(右)向洛阳日报报业集团赠送了锦旗。

电话,从广西到洛阳

8日上午10时,一个求救电话从广西打到本报,求救人称广西桂林雁山区大于村村民刘军(化名)被骗到洛阳,被传销组织控制,至今未归。
“你们洛阳的媒体能不能帮个忙,帮我们找找他?”求救人在电话里说。
对方提供的信息很有限,仅知道刘军在大年初六离开家,被一个朋友叫到了洛阳,那个朋友对刘军说,当地有个好的工程项目,希

排查,从车站到郊区

随后,记者来到洛阳火车站派出所,找到了该所的民警,可他听完情况后却直摇头:“不对,洛阳火车站北4公里,就到孟津县了,不会有‘某某花园’吧……”
那能是什么地方呢?一个念头在记者脑海里一闪而过——外地人对洛阳不熟悉,是不是把洛阳东站当成了洛阳站呢?
经过仔细排查,警方提供了一个振奋人心的信息——洛阳东站周围,有好几个名字带“花园”的小区。但若一一去查,范围太大,恐怕很难查到。

希望,从熄灭到点燃

市公安局的工作人员也在积极调查。
昨日,经过撒网式的排查,我市某派出所传来了令人振奋的消息——在“某某花园”对面的居民住宅里传出一阵歌唱声,好像有几十个人在唱,可能是在搞传销。
警方随即组织人员来到该区域。民警在一座桥附近看见了四五个人,这些人沿一条土路向附近的一个小区走去,并不时向桥上张望。一个穿着黄颜色衣服的男子推着一辆自行车跟在后面。刘军的外甥惊叫起来,他指着穿黄衣服的人说,那个人很像他姨父!
当我们来到桥下时,那伙人已经进入一民宅内。

望刘军和他一起做。到洛阳后,刘军就和家人失去了联系。
6日晚上,刘军用别人的手机给家里打了个电话,说他被传销组织控制了。他被控制在洛阳火车站北4公里处的一个小区里,小区名叫“某某花园”。
大年初六是2月8日,如今已有29天了,这名广西农民,在洛阳有着怎样的经历?他在什么地方?能被解救出来吗?

接下来,我们只好一次次拨打当时刘军打给家里的那个号码,可是对方电话始终处于关机状态。此时,刘军的外甥已赶到洛阳,他提供了一个比较有价值的信息——刘军的电话还带在身上,刘军的号码是移动号码。他路上拨了一下,刘军的电话还通着。
我们当即拨这个电话,还真通了!可是这个电话始终没人接听。又过几分钟,关机了。随后,我们不停地拨打这个电话,电话是时开时关,但一直没有人接听。

民警随即进入该民宅。在民宅二楼的一个出租屋外,民警亮明了身份,但屋内没有任何回应。一名侦查员找到了该出租屋的房东,就在房东打开门的一瞬间,民警们冲上去将里面的传销人员控制。
被困了30天的刘军看到外甥时流下了眼泪,两人紧紧地抱在了一起。刘军说,他被传销组织控制后就被关到了这里,“老师”每天给他们洗脑,由于他不愿意向家里要钱,受到了很多虐待,数次逃跑都没有成功。
从接到广西方面报案到洛阳警方侦破传销案件,只有短短28个小时。被解救出来后,刘军怀着感激的心情分别将锦旗送到了市公安局和洛阳日报报业集团。

农药残留超标 “消灭”毫不手软

□记者 石蕴璞 通讯员 檀尊社 文/图

昨日,市农业局农产品安全监测中心工作人员销毁了一批“毒”龙眼。
据介绍,这批龙眼共15箱130公斤,来自郑州。5日,检测人员在对市场进行抽样检查时,检测出该批龙眼的农药残留抑制率为88.2%。农药残留抑制率在50%以上的,属于农药残留超标水果,检测人员当即对这批龙眼进行了封存。
之后,检测人员又进行了3次复检,检测结果显示该批龙眼的抽样农药残留抑制率在90%以上,最高一次竟达99.9%。昨

日,市农业局的工作人员对该批龙眼进行了销毁。
据了解,7日,市农业局农产品安全监测中心检测人员还在另一市场内检测出数十公斤的精包装脆桃,其农药残留也超标,遂对其进行了销毁。
监测中心有关负责人表示,春季销售的一些非时令水果农药残留超标,可能与储藏过程中采取的一些化学处理方法有关。他们提醒消费者在购买水果时,尽量到正规店铺购买;选购水果时,应认准以下标志——“无公害”、“绿色”、“有机”标志,或本地农产品安全检测合格标志。



市农业局的工作人员在垃圾中转站销毁了这些农药残留超标水果。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**